

Подорожали почти все газеты, кроме бесплатных |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 08.01.2008.

В Романдии в новом году подорожал не только «хлеб насущный», о чем мы уже писали. Значительно дороже придется платить и за утоление информационного голода.

|

На днях ведущие франкоязычные газеты Швейцарии подорожали на 20-50 сантимов.

Это связано как с инфляцией, так и с повышением себестоимости их производства.

Повышение цен ударит, в основном, по карману тех, кто покупает газеты в киосках.

Абонентская плата также повышается, но менее значительно.

Отметим, что особенностью романдской прессы является тот факт, что газеты здесь распространяются в основном по подписке. Например, в случае фрибургской газеты «La Liberté», среди абонентов распространяется 95% ее тиража.

«Tribune de Genève» и «24 Heures» подорожали на 20 сантимов (+ 9%).

Рекорд же принадлежит имеющим совместную редакцию газетам «L'Impartial» и «L'Express»: 50 сантимов, т.е. + 25% (издаются соответственно в Ла-Шо-де-Фон и Невшателе). Правда, подорожали они впервые за 12 лет.

Напомним, что «L'Express» является самой старой в мире газетой, издающейся без перерыва на французском языке (со 2 октября 1738 года).

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/economie/podorozhali-pochti-vse-gazety-krome-besplatnyh>